
 

       
 

 
OBVESTILO O NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETIH 

V ŠOLSKEM LETU 2017 / 2018 
 

 
Spoštovani starši in učenci, z novim šolskim letom 2017/18 bomo izvajali pouk 
neobveznih izbirnih predmetov v drugem (4., 5. in 6. razred) in tretjem (7., 8. in 
9. razred) vzgojno-izobraževalnem obdobju, kot jih predvidevajo določbe 
Zakona o osnovni šoli. Zakon o osnovni šoli določa, da učenec izbere največ 
dve uri. 
Neobvezni izbirni predmet se ocenjuje s številčnimi ocenami od 1 do 5. Na 
osnovi prijav bomo izvajali neobvezni izbirni predmet, če bo prijavljeno 
zadostno število učencev v skladu s Pravilnikom o normativih in standardih za 
izvajanje programa osnovne šole.  
 
 
Učenci (skupaj s starši) 3., 4. in 5. razreda se lahko odločajo za spodaj 
navedene predmete: 

 računalništvo (ura tedensko) 

 tehnika (ura tedensko) 

 šport (ura tedensko) 
 
Učenci (skupaj s starši) 6., 7. in 8.  razreda se lahko odločajo za spodaj 
naveden predmet (tuj jezik): 

 nemščina (dve uri tedensko) 

 angleščina (dve uri tedensko) 
 
Podrobnejši učni načrti izbirnih predmetov so objavljeni na spletnih straneh 
Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport RS. 

 

 
PRIJAVNI POSTOPEK BO POTEKAL OD 19. 5. 2017 do 3. 5. 2017. 
 
Prijavnice učenci dobijo pri razredniku. Na osnovi prijav bomo oblikovali 
skupine neobveznih izbirnih predmetov za naslednje šolsko leto. Izvajali bomo 
le tiste izbirne predmete, za katere bo prijavljeno zadostno število učencev v 
skladu s Pravilnikom o normativih in standardih za izvajanje programa 
osnovne šole. 
 
Upamo, da vam bodo predstavitve  neobveznih izbirnih predmetov, ki smo jih 
pripravili v pomoč.  
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RAČUNALNIŠTVO 

Želimo, da bi bili naši učenci uspešni v digitalni družbi in da bodo nekoč tudi 
sami ustvarjalci novih tehnologij ter storitev. Ker ne želimo, da bi bili le pasivni 
opazovalci sprememb, jim moramo že zelo zgodaj omogočiti spoznavanje 
temeljev računalništva (Unesco).  

V večini evropskih držav so računalništvo uvedli kot obvezni predmet v 
osnovnih šolah. V Sloveniji računalništvo ni obvezni predmet, učenci pa si z 
izbiro neobveznega izbirnega predmeta računalništvo vseeno lahko pridobijo 
znanja, ki so prenosljiva in uporabna na vseh področjih človekovega življenja. 

Otroci pogosto razumejo pojem »računalništvo« predvsem kot vir zabave. 
Računalništvo pa je še vse kaj drugega kot to. Zato je prav, da se otrokom 
ponudi možnost spoznavanja različnih področij računalništva že v nižjih 
razredih osnovne šole, svoje znanje pa nato nadgrajujejo skozi celo življenje.  

Pri neobveznem izbirnem predmetu računalništvo učenci pridobivajo znanja, 
potrebna za celo življenje, razvijajo sodobnemu življenju prilagojen način 
razmišljanja, spoznajo strategije reševanja problemov, razvijajo sposobnost 
sodelovanja v skupini, razvijajo kreativnost, ustvarjalnost, natančnost in 
logično razmišljanje, izdelujejo igrice, zgodbe, animacije in računalnik 
uporabljajo na aktiven in ustvarjalen način in ne le za izgubljanje časa. 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TEHNIKA 
Si radoveden? Ti je bilo pri uri naravoslovja tako všeč, da bi še nadaljeval z 
raziskovanjem? Potem se pridruži neobveznemu izbirnemu predmetu tehnika. 
Pri tem predmetu bomo spoznavali in odkrivali namen in pomen tehničnih 
predmetov in pojavov, raziskovali in ugotavljali tehnične in tehnološke lastnosti 
gradiv (les, papir, umetne mase …), izdelovali različne uporabne izdelke, 
spoznali različna orodja in stroje ter njihovo varno uporabo,  sestavljali modele 
s sestavljankami. Razvijali bomo natančnost in red, ročne spretnosti,  
sposobnost opazovanja in predstavljanja tehničnih pojavov in naprav, pozitiven 
odnos do tehnike, odgovornost za varno delo, ekonomičnost izrabe časa, 
gradiv in energije,  kulturo odnosov in sodelovanja v skupini. Pouk tehnike bo 
potekal v tehnični učilnici, kjer imamo na voljo potrebno orodje in stroje. Pri 
predmetu bomo preverjali in ocenjevali tri elemente: učenčevo znanje, proces 
dela in rezultate dela (izdelke, konstrukcije, skice, poročila …).Pri praktičnem 
delu učenci spoznavajo nevarnosti in varnostne ukrepe ter razvijajo spretnosti 
in navade pri uporabi zaščitnih sredstev.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ŠPORT 
V današnjem času, ki ga označujejo čedalje manjša gibalna dejavnost, 
nezdrave prehranjevalne navade in specifični, večkrat rizični načini preživljanja 
prostega časa, ima športna dejavnost v šoli poseben pomen za zdrav razvoj 
odraščajočih učencev. 

Neobvezni izbirni predmet šport, namenjen učencem drugega obdobja, 
vključuje vsebine, ki morajo biti prisotne v vsakodnevni športni vadbi učencev 
(teki, skoki, plezanja, akrobatske prvine idr.), in številne nove vsebine, ki jih ni 
v rednem programu predmeta šport. S tem dopolnjujemo osnovni program 
predmeta šport. 

Na podlagi razvojnih potreb učencev tega starostnega obdobja program vsako 
leto vključuje dejavnosti treh sklopov: 

PRVI SKLOP (razvoj splošne aerobne vzdržljivosti): teki, aerobika. 

DRUGI SKLOP (razvoj koordinacije gibanja, ravnotežja, natančnosti in 
ustvarjalnosti): ples, igre z loparji, žogarije, ravnotežne spretnosti,     zadevanje 
tarč. 

TRETJI SKLOP (razvoj različnih pojavnih oblik moči): akrobatika, skoki. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NEMŠČINA         

Znanje tujega jezika je pomembno zaradi neposredne uporabnosti za učence 
(npr. gledanje nemške televizije, poslušanje glasbe, komunikacija s tujimi 
prijatelji), predstavlja pa tudi dobro popotnico za nadaljnje izobraževanje in 
poklicno pot. 
Pri neobveznem izbirnem predmetu Nemščina se bodo učenci usposobili za 
osnovno komuniciranje v nemščini, lažje navezovanje stikov in ravnanje v 
določenih situacijah ter pridobili vedenje o nemških deželah, njihovih 
prebivalcih in kulturi. Spoznali bodo osnove nemškega jezika in pri tem razvijali 
vse štiri jezikovne spretnosti: bralno, slušno, govorno in pisno.  
Učenje nemščine priporočamo učencem, ki imajo veselje in voljo do učenja 
tujega jezika.  
 
Temeljni cilji neobveznega izbirnega predmeta  
V osnovni šoli ima nemščina kot neobvezni izbirni predmet (NIP) iste splošne 
cilje kot obvezni izbirni predmet, vendar se uresničujejo z zmanjšano 
intenzivnostjo. Neobvezni izbirni predmet nemščina se učenci v osnovni šoli 
lahko učijo 6 let, po dve uri tedensko. 
 
 

 

 
Kako bo potekal pouk? 
Predmet je namenjen učencem, ki se prvič 
srečajo z nemškim jezikom. Obravnavali 
bodo teme iz vsakdanjega življenja na zelo 
preprost in igriv način: naučili se bodo 
pozdraviti, opisati sebe in svojo družino, 
svojo hišo, opisovali bodo živali, govorili o 
šoli, televiziji in spoznavali dežele 
nemškega govornega področja, itd. Pouk 

bo potekal tudi skozi igro vlog, intervjuje, pesmi in igre.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ANGLEŠČINA      

V šolskem letu 2017/2018 bo šola učencem od 7. do 9. razreda kot neobvezni 
izbirni predmet ponudila drugi tuji jezik angleščino.  
Neobvezni izbirni predmet angleščino priporočamo učencem, če jih veseli 
učenje tujega jezika (angleščine) in se ga želijo učiti več ur na teden (obvezni 
+ neobvezni izbirni predmet angleščina), če učenec želi dodatno razvijati 
govorno in pisno zmožnost.  
Govorno zmožnost učenci razvijajo pri dejavnostih, kot so glasno branje, 
poročanje po zapiskih, opisovanje, pripovedovanje, razlaganje, igra… 
Zmožnost pisnega sporočanja učenci razvijajo s tvorbo besedila. Dopolnjujejo 
ali povezujejo posamezne povedi v preprosto besedilo, pozneje pa zmorejo 
tvoriti tudi raznovrstna besedila.   
 

 


